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Erfasste Fragebdgen = 461

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol AL
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weiblch () 29.7% n=435
mannlich ( ) 70.3%
. o 357% 413%  17%  54%  0,7%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — = — T - - ifft nicht 2u n=446

interessant. ' ' s
g 2 3 4 5
. . L 39,3% 336% 182% 68% 2%

% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 . . —T T wifft nicht 2u =440

wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. o
1 2 3 4 5
. . o 525% 257%  14%  3.6%  43%
9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als it 2u , 1 ; it nicht zu n=4sd
sehr motivierend. ' ' ' e
1 2 3 4 5
. . - 34% 43% 17,7% 3,8% 1,6%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut ' : sehr schlecht =447
F 1 mw=
=09
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. . e 778% 173%  34%  1,1%  04%

> Der/die Lehrveranstaltungsleiterln ist fiir die it vilig zu T —=T= - - ifft nicht 2u n=446

Lehrveranstaltung gut vorbereitet ' s
g 2 3 4 5
. . ) . 449%  36%  128%  4,3% 2%

22 Der/die Lehrveranstaltungsleiterin erklart Inhalte fiir it vilig zu T — wifft nicht 2u n=445_

mich versténdlich ' ' ' o090’
1 2 3 4 5
oo 59%  29.6%  7.2%  34%  0,7%

*? Die Ziele, Inhalte, Methoden und wiftvoligzy L4 [ tift nicht zu =442
Beurteilungskriterien wurden zu Beginn der L 08’
Lehrveranstaltung in geeigneter Form bekannt
gegeben 1 2 3 4 5

. . 459% 38,8% 112% 2,3% 1,8%

24 Die Lehrveranstaltung ist gut aufgebaut und wift vllig zu , 1 ; it nicht zu n=436

strukturiert T ' or0.9’
1 2 3 4 5
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. e . 342% 395% 18.6% 4,8%  2,9%
>% Die Inhalte sind didaktisch gut aufbereitet wift vilig zu — - —T - wiff nicht 2u n=441
. mw=
s=1
1 2 3 4
i . . 722% 216%  3,9%  1,6%  0,7%

28 Auf Fragen und Beitrége der Studierenden wird it vilig zu e : : wifft nicht zu n=431

entsprechend eingegangen T o7
1 2 3 4
. . . 272% 374% 233% 9.6%  2,5%

>D Die Lehrveranstaltung regt zu einer vertiefenden wifft vllig zu : 1 , it nicht zu n=438_

Auseinandersetzung mit dem Thema an ' ' ' o
1 2 4
. . 38,2% 339% 22,7% 3,3% 9%

*® Die Betreuung auRerhalb der Lehrveranstaltung ist wift vllig zu : it micht zu n=419

gut (Sprechstunde, E-Mail, Forum, etc) ' o
1 2 4
. T . T 33,6% 34,3% 20,5% 7,3% 4,3%

29 Die zusétzlich angebotenen Arbeitsmaterialien wifit vl zu T . : : tifft nicht 2u n=440
(Lernplattform, Literatur, Software, Skriptum, etc) i v ' ot
sind eine gute Unterstitzung

1 2 4
. . . . . 6,3% 26% 64,1% 2,7% 9%
1% Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 24 hoch : — T : 24 gering n=443_
J mw=z,
H s=0,7
1 2 4
. . e 2% 11,8% 527%  23% _ 10,5%
2™ Mein Vorwissen ist fur diese Lehrveranstaltung 2u hoch - — T - 20 gering n=440_
; i mw=9,
v s=0,9
1 2 4
. . I . . 6%  25%  59.4% 7,8%  18%

212 Mein Arbeitsaufwand ist im Vergleich mit den 2u hoch - T - 20 gering n=436_
veranschlagten ECTS-Punkten (1 ECTS = 25 LI vy
Echtstunden Arbeitsaufwand)

1 2 4
. . e 241% 191% 17,7% 255% 136%

> Die Termine der Lehrveranstaltung sind fiir mich wifft vllig zu : : : it nicht zu =440

ginstig (Wochentag, Tageszeit) ' v ' e
1 2 4
21 |ch bin berufstatig im Ausmaf von (Stunden pro Woche)
Y C— 7%
SUECH 27.6%
1-20sd. () 14.3%
21-30 Std. (] 6.2%
tiber 30 Std. () 4.6%
219 Wieviele Lehrveranstaltungs-Termine sind ersatzlos entfallen?
of 74.6% n=426
T .
2 () 3.3%
3] 0.5%
4 oder mehr ﬂ 1.2%
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPL005-FB2-13W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu trifft nicht zu
sehr interessant. ‘ n=446 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu l trifft nicht zu N - 5 B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der /‘ n=440 mw=2,0 md=2,0 s=1.0
Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu .l trifft nicht zu o444 w18 md=10 s=11
ich als sehr motivierend. \ = =1, =1,0 s=1,

15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut “ sehr schlecht N - 5 B
Lehrveranstaltung fiir ‘ n=447 mw=2,0 md=2,0 s=0,9

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21)  Der/die Lehrveranstaltungsleiterin ist fir die trifft vollig zu | trifft nicht zu
Lehrveranstaltung gut vorbereitet '\\ n=446 mw=13 md=1,0 s=0,6

22) Der/die Lehrveranstaltungsleiterin erklart trifft vollig zu \_. trifft nicht zu =445 mw=18 md=2.0 $=09
Inhalte fur mich verstandlich = =1, =0 =0,

/

23) Die Ziele, Inhalte, Methoden und trifft vollig zu ._/ trifft nicht zu _ B i B
Beurteilungskriterien wurden zu Beginn der \ n=442 mw=1,6 md=1,0 s=0,8
Lehrveranstaltung in geeigneter Form bekannt \.

24) Die Lehrveranstaltung ist gut aufgebaut und trifft vollig zu . trifft nicht zu
strukturiert \ n=436 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

25) Die Inhalte sind didaktisch gut aufbereitet trifft vollig zu } trifft nicht zu n=a41  mw=20 md=20 s=10

//

26) - ’ ) e -

é#tfslgpggﬁgnudngiEgeg;ggzgﬁr Studierenden wird trifft vollig zu < trifft nicht zu =431 mw=14 md=1.0 §=0.7
N

27) Die Lehrveranstaltung regt zu einer trifft vollig zu Na trifft nicht zu
vertiefenden Auseinandersetzung mit dem / n=438 mw=2,2 md=2,0 s=1,0
Thema an y

28) Die Betreuung auRerhalb der trifft vollig zu trifft nicht zu
Lehrveranstaltung ist gut (Sprechstunde, E- '\ n=419 mw=2,0 md=2,0 s=1,0
Mail, Forum, etc)

29)  Die zusétzlich angebotenen Arbeitsmaterialien trifft vollig zu \ trifft nicht zu _ - i B
(Lernplattform, Literatur, Software, Skriptum, N n=440 mw=2,1 md=2,0 s=1,1
etc) sind eine gute Unterstiitzung \

2.10) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu hoch \_.\ zu gering =443 mw=2.7 md=3.0 s=0.7

\ , ! \

211) Mai . e .

Mein Vorwissen ist fiir diese Lehrveranstaltung zu hoch /\.’_ zu gering =440 mw=3.3 md=3.0 =09

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist im Vergleich mit den zu hoch ._/ zu gering
veranschlagten ECTS-Punkten (1 ECTS = 25 \ n=436 mw=27 md=3,0 s=0.8
Echtstunden Arbeitsaufwand)

213) Die Termine der Lehrveranstaltung sind fir trifft vollig zu L trifft nicht zu =440 mw=29 md=3.0 s=14

mich glinstig (Wochentag, Tageszeit)

11.04.2014

EvaSys Auswertung

Seite 3



